

## Associazione Nazionale di Famiglie di Persone con Disabilità Intellettive e/o Relazionali

#### **ANFFAS DI CATANIA ONLUS**

Iscritta al n°2 del Registro Regionale di Promozione Sociale

## **DICHIARAZIONE - EX LEGGE N.124/17**

La sottoscritta Cristina D'Antrassi in qualità di Presidente e legale rappresentante pro tempore di ANFFAS ONLUS DI CATANIA con sede legale in Catania via Policastro 76 codice fiscale 93113800879 essendo a conoscenza di quanto prescritto dal D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445 circa la decadenza dai benefici eventualmente conseguiti sulla base di dichiarazioni non veritiere e della responsabilità penale prevista in caso di dichiarazioni mendaci ai sensi degli artt. 75 e 76 del medesimo D.P.R., sotto la propria responsabilità, in ossequio a quanto previsto all'art. 1 co.125 e ss della legge n.124/17

#### **DICHIARA ed ATTESTA**

che nel corso dell'anno 2017 lo scrivente ente ha ricevuto sovvenzioni, contributi, incarichi retribuiti e comunque vantaggi economici superiori a euro 10.000,00 da parte delle pubbliche amministrazioni, come da elenco che segue:

### 1) ASP DI CATANIA

SALDO AL 31/12/2016	Fatture emesse 2017 e	Fatture incassate nel	Saldo da incassare di
	da emettere di	anno 2017 (che	competenza 2017 ed
	competenza 2017	comprendono fatture	eventuali fatture anni
		emesse 2017 e di anni	precedenti
		precedenti)	1
€ 122.406,51	€ 957.460,62	€ 964.467,18	€ 115.399,95

#### 2) COMUNE DI BELPASSO

SALDO AL 31/12/2016	Fatture emesse 2017 e	Fatture incassate nel	Saldo da incassare di
	da emettere di	anno 2017 (che	competenza 2017 ed
	competenza 2017	comprendono fatture	eventuali fatture anni
		emesse 2017 e di anni	precedenti
		precedenti)	
€ 10.300,65	€ 12.206,55	€ 12.386,85	€ 10.120,35

4

Via Policastro 76 -95126 Catania C.F. 93113800879 – P.I. 04375900877 Tel.095 382001 – 095 494794- www.anffascatania.net anffascatania@gmail.com – SAI? ass.sociale@anffascatania.net



# Associazione Nazionale di Famiglie di Persone con Disabilità Intellettive e/o Relazionali

### **ANFFAS DI CATANIA ONLUS**

Iscritta al n°2 del Registro Regionale di Promozione Sociale

## 3) COMUNE DI CATANIA

SALDO AL 31/12/2016	Fatture emesse 2017 e	Fatture incassate nel	Saldo da incassare di
	da emettere di	anno 2017 (che	competenza 2017 ed
	competenza 2017	comprendono fatture	eventuali fatture anni
		emesse 2017 e di anni	precedenti
		precedenti)	
€ 89.934,14	€ 108.496,12	€ 86.985,53	€ 111.444,73

## 4) COMUNE DI MASCALUCIA

SALDO AL 31/12/2016	Fatture emesse 2017 e	Fatture incassate nel	Saldo da incassare di
	da emettere di	anno 2017 (che	competenza 2017 ed
	competenza 2017	comprendono fatture	eventuali fatture anni
		emesse 2017 e di anni	precedenti
		precedenti)	
€ 2.093,13	€ 14.543,37	€ 10.753,21	€ 5.883,29

## 5) COMUNE DI MISTERBIANCO

SALDO AL 31/12/2016	Fatture emesse 2017 e	Fatture incassate nel	Saldo da incassare di
	da emettere di	anno 2017 (che	competenza 2017 ed
	competenza 2017	comprendono fatture	eventuali fatture anni
		emesse 2017 e di anni	precedenti
		precedenti)	
€ 4.286,82	€ 21.303,88	€ 16.713,44	€ 8.877,26

9

Via Policastro 76 -95126 Catania C.F. 93113800879 – P.I. 04375900877 Tel.095 382001 – 095 494794- <a href="www.anffascatania.net">www.anffascatania.net</a> anffascatania@gmail.com – SAI? ass.sociale@anffascatania.net



# Associazione Nazionale di Famiglie di Persone con Disabilità Intellettive e/o Relazionali

### **ANFFAS DI CATANIA ONLUS**

Iscritta al n°2 del Registro Regionale di Promozione Sociale

## 6) COMUNE DI S. GREGORIO DI CATANIA

SALDO AL 31/12/2016	Fatture emesse 2017 e	Fatture incassate nel	Saldo da incassare di
	da emettere di	anno 2017 (che	competenza 2017 ed
	competenza 2017	comprendono fatture	eventuali fatture anni
		emesse 2017 e di anni	precedenti
		precedenti)	
€ 8.787,42	€ 16.964,23	€ 15.349,62	€ 9.639,19

### 7) COMUNE DI VIAGRANDE

SALDO AL 31/12/2016	Fatture emesse 2017 e	Fatture incassate nel	Saldo da incassare di
	da emettere di	anno 2017 (che	competenza 2017 ed
	competenza 2017	comprendono fatture	eventuali fatture anni
		emesse 2017 e di anni	precedenti
		precedenti)	
€ 1.061,58	€ 25.509,49	€ 16.725,74	€ 9.845,33

Data 27/02/2018



A PRESIDENTE

Si richiede che la presente dichiarazione sia pubblicata sul sito www.anffas.net

Via Policastro 76 -95126 Catania C.F. 93113800879 – P.I. 04375900877
Tel.095 382001 – 095 494794- www.anffascatania.net
anffascatania@gmail.com – SAI? ass.sociale@anffascatania.net